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OBRAZLOŽENJE POTREBE ZA NABAVU NOVOG UREĐAJA ZA MAGNETSKU REZONANCIJU JAČINE 3T ZA POTREBE THALASSOTHERAPIJE OPATIJA

Uređenje prostora za magnetsku rezonanciju, nabava opreme i potrošnog materijala započeto je početkom 2012. godine, a početak rada je bio u lipnju 2012. godine.
Vrijednost ulaganja u medicinsku opremu i sve popratne radove iznosila je ukupno 6.855.700,00 kuna.
Jedinica za radiologiju Thalassotherapia Opatija započela je s radom 2008. godine s educiranim kadrom. Tijekom 2012. godine proširena je dijagnostička obrada kupovinom uređaja za kompjutoriziranu tomografiju i magnetsku rezonanciju. Iste godine u Jedinici za radiologiju bilo je zaposleno dvoje specijalista radiologije i 3 radiološka tehnologa. Tijekom idućih godina do danas zbog izrazitog povećanja opsega posla u dijagnostici bolesti srca timu se priključuju kardiolozi (3). Zaposleno je još radioloških tehnologa  i radiologa te specijalizant te je danas ukupno u Jedinici za radiologiju zaposleno četvero liječnika: 3 specijalista radiologije (od čega 2 subspecijalista) i 1 specijalizant te 6 radioloških tehnologa. 
Na uređaju za magnetsku rezonanciju Siemens Magnetom Avanto jačine 1,5T od 2012. godine ukupno je odrađeno 38.000 pregleda. U posljednjih 1,5 godinu zbog sve većih potreba i zahtjeva uveden je dvosmjenski rad, tijekom 2022. godine i rad subotom.
Svrha nabavke novog uređaja za magnetsku rezonanciju je poboljšanje dosadašnjeg načina rada nabavkom novih i poboljšanja postojećih tehnika snimanja magnetskom rezonancijom u bolestima srčano-žilnog sustava, središnjeg i perifernog živčanog sustava, bolesti kostiju i zglobova te bolesti grudnog koša, trbuha i zdjelice i dojki.
Sadašnji uređaj za magnetsku rezonanciju ima samo osnovne sekvence za rad koje su bile standard prije 10 godina kada je uređaj kupljen te su sada značajno limitirane suvremene dijagnostičke mogućnosti te je uređaj često podložan kvarovima. 
Prema današnjim smjernicama potrebno je nabaviti suvremeni novi uređaj za magnetsku rezonanciju jačine 3T.
Novi uređaji omogućuje izuzetnu kvalitetu slike i ubrzanje načina rada s unaprijeđenim sistemom gradijent tehnologije, s visoko osjetljivim zavojnicama visoke rezolucije, a koje minimiziraju vibraciju i šum u svrhu postizanja maksimalnih performansi koje omogućuju jednostavnije i kvalitetnije snimanje kod pretraga koje zahtijevaju prekid disanja bolesnika. 
Troškovi nabavke novog uređaja su  13.200.000,00 kn bez PDV-a.
Novi uređaji bi znatno unaprijedio stručni rad i izrazito poboljšao kvalitetu i točnost dijagnostike magnetskom rezonancijom pri čemu bi se poboljšala zdravstvena zaštita pacijenata, a obzirom na povećanu  brzinu snimanja skratilo bi se liste čekanja.
Uređaj za magnetsku rezonancu bi trebao uz postojeće standardne sekvence dodatno uključivati napredne sekvence za kardiovaskularne bolesti te osobito oslikavanje malih krvnih žila i mapiranje srca te napredne sekvence za centralni živčani sustav koji uključuje: perfuziju bez i s prisustvom kontrasta, sekvencu senzitivnu za krv, kalcij i željezo, naprednu difuziju, spektroskopiju, traktografiju i visokorezolucijske sekvence.
Radi suvremenog načina snimanja predlažu se integrirane zavojnice  za cijelo tijelo,  uključujući zavojnice za glavu i vrat te mišićno-skeletne zavojnice za specifične regije.
Na novom uređaju radili bi specijalisti radiologije, kardiologije i radiološki tehnolozi. Na novom uređaju u jednoj smjeni moguće je uraditi 30% više pregleda.
Svi dijagnostičko terapeutski postupci koji su se radili i koji se rade u Jedinici za radiologiju Thalassotherapia Opatija ugovoreni su s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje (HZZO). Financijska sredstva za nabavu opreme osigurana su iz proračuna Primorsko-goranske županije kreditnim zaduženjem.
Gravitirajuće stanovništvo prvenstveno je iz Primorsko-goranske i Istarske županije, u posljednje vrijeme sve više gravitira i stanovništvo čitave Republike Hrvatske, otprilike 700.000 stanovnika.

 U Opatiji, 8. srpnja 2022.

		                                                                          Ravnatelj:
							Prof.dr.sc. Viktor Peršić dr.med.
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