UPRAVNOM VIJEĆU

U Opatiji, 30.12.2024.


Obrazloženje: Prijedlog odluke o otpisu nenaplativih potraživanja


Obzirom da su sukladno Proceduri naplate potraživanja provedeni svi propisani postupci, te da je za sve dužnike od Financijske agencije zaprimljena Potvrda o nemogućnosti izvršenja osnove za plaćanje zbog nedostatka novčanih sredstava predlaže se Upravnom Vijeću otpis potraživanja nastalih u periodu od 2018. do 2022. godine donošenjem Odluke o otpisu nenaplaćenih potraživanja.
	Osnov za donošenje Odluke o otpisu nenaplaćenih potraživanja jest financijska dokumentacija iz analitičke evidencije za svakog dužnika pojedinačno, koja je ujedno i bila osnov  za ishodovanje Potvrde o nemogućnosti izvršenja plaćanja zbog nedostatka novčanih sredstava.
	Nakon provedenih svih propisanih postupaka sukladno proceduri naplate potraživanja, za ovršenicu Katicu Marjanović povučena je tužba na Općinskom sudu u Pazinu zbog nemogućnosti naplate potraživanja.  Navedeni dužnik nije rezident Republike Hrvatske.
	Nakon provedenih svih propisanih postupaka sukladno proceduri naplate potraživanja, za ovršenicu Suzi Matika predlaže se otpis potraživanja jer su troškovi naplate veći od same glavnice.
	Nakon provedenih svih propisanih postupaka sukladno proceduri naplate potraživanja, za ovršenika Bekima Haxu  povučena je tužba na Općinskom sudu u Pazinu zbog nemogućnosti naplate potraživanja.  Navedeni dužnik nije rezident Republike Hrvatske.
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