Ukoliko želite pomoći Thalassotherapiji – specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma Opatija doniranjem financijskih sredstava, proizvoda, usluga ili radova, a u svrhu poboljšanja kvalitete medicinske skrbi i kvalitete rada, molimo Vas da ispunjeno pismo namjere pošaljete na e-mail adresu: pravna.sluzba@tto.hr kako bi se proveo daljnji postupak glede Vaše donacije:
· Odobrenje Ravnatelja za provođenje postupka prihvata donacije
· Donošenje odluke Upravnog vijeća Thalassotherapije Opatija o prihvatu donacije
· Ugovor o donaciji / Odluka o donaciji
· Uplata na račun Thalassotherapie Opatija za financijske donacije / primopredaja uz potpisivanje zapisnika o primopredaji / otpremnice/dostavnice za donacije u naravi uz prethodni dogovor s Ravnateljem ili voditeljem/glavnom sestrom ustrojstvene jedinice kojoj je donacija namijenjena.
Molimo Vas da uz pismo namjere za doniranje proizvoda, usluga ili radova priložite ponudu, račun ili drugi odgovarajući dokument o vrijednosti proizvoda, usluga ili radova gdje će biti istaknuta točna pojedinačna i ukupna vrijednost donacije.
Prilikom donacije lijekova ili medicinskih proizvoda potrebno je uz pismo namjere dostaviti popunjeni obrazac za donaciju lijeka ili medicinskih proizvoda (dostupno na web stranici Ministarstva zdravstva) s pripadajućom dokumentacijom.
[bookmark: _GoBack]Ukoliko želite pomoći donacijom financijskih sredstava Thalassotherapiji Opatija, detalji za uplatu bit će dostavljeni po odobrenju prihvata donacije i evidentirani u ugovoru o donaciji.
Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj pomoći!


