Na temelju članka 302. Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine", 120/2016) i članka 30. Statuta "Thalassotherapije" - Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma, Opatija (u nastavku teksta: Bolnica), upravno vijeće na 16. sjednici od 13.12.2022. donosi
O D L U K U  O ODABIRU NAJPOVOLJNIJE PONUDE
ZA NABAVU zamjene  i dobave dotrajale rtg cijevi sa kučištem za MSCT Somatom definition Flash

1. U pregovaračkom postupku bez prethodne objave, sukladno članku 131. stavak 1. točka 3. zbog iznimne žurnosti radi kvara uređaja (jedne od RTG cijevi) i nemogućnosti rada s uređajem što dovodi do prekida redovne djelatnosti i nemogućnosti rješavanja hitnih pacijenata ustanove i odrađivanja ugovornih obveza s HZZ-om. 

EMV: 13/22, odabire se ponuda tvrtke Siemens Healthcare d.o.o., Heinzelova 70/A, 10000 Zagreb, Hrvatska, OIB: 97824531898  sa ponudbenom cijenom od  1.183.829,37 bez PDV-a
 odnosno 1.479.786,71 sa PDV-om.
2. Rok mirovanja, sukladno čl. 306. st. 2. Zakona o javnoj nabavi ne primjenjuje se. Naručitelj će po dobivanju suglasnosti Župana  za sklapanje ugovora sklopiti Ugovor sa ponuditeljem iz točke 1.

O b r a z l o ž e n j e

Poziv za dostavu inicijalne ponude poslat je 29.11.2022. putem EOJN. Odlukom o imenovanju povjerenstva za nabavu je odabran pregovarački postupak sukladno čl.131.st.1. točka 3. ZJN, zbog iznimne žurnosti na adresu jednog gospodarskog subjekta, jedinog ovlaštenog za popravak uređaja. Predmet nabave specificiran je prema vrsti i količini u dokumentaciji za nadmetanje.
Rok za dostavu i predaju početnih ponuda je 06.12. 2022. godine do 12:00 sati.  

Sukladno utvrđenju u dokumentaciji za nadmetanje, postupak je proveden bez javnog otvaranja čl.282. st 3. ZJN, pa su ponude otvorene elektronskim putem dana 06.12.2022. u 12:00 sati. 

Prema Upisniku o zaprimanju ponuda, utvrđuje se da je ponuda ponuditelja zaprimljena u roku 30.11.2022. 
Od ponuditelja je zatraženo pojašnjenje temeljem čl.293. Ponuditelj je dostavio novu potvrdu dana 07.12.2022. i time dokazao traženu sposobnost.

Inicijalna ponuda proglašena je ujedno i konačnom ponudom. 

Najpovoljnija ponuda utvrđena je na temelju ENP (100% cijena) čl.284. ZJN.
Ponuditelj je predmet nabave ponudio u vrsti i količini koje odgovaraju zahtjevima iz dokumentacije za nadmetanje.
Stoga je odlučeno kao u točki 1. izreke Odluke. 

Točka 2. izreke Odluke temelji se na odredbi članka 306. cit. Zakona.

III.

Ovlašćuje se ravnatelj za potpis Odluke i po dobivanju suglasnosti Župana zaključenje ugovora o nabavi s odabranim ponuditeljem navedenim u točki I. ove Odluke
UPUTA O ZAŠTITI PRAVA:
Protiv ove Odluke nezadovoljna strana može u roku od 10 dana od primitka ove Odluke uložiti žalbu, sukladno čl. 406. Zakona.
Žalba se izjavljuje Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave, a predaje Naručitelju u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom. 

Žalba izjavljena protiv ove Odluke zaustavlja sklapanje ugovora o nabavi.

Broj: 
U Opatiji, 13.12.2022.
Odluka stupa na snagu javnom objavom u EOJN
Predsjednik Upravnog vijeća
Vidaković Ivan, mag.iur.
1

